



В рамках доследственной проверки погашена задолженность по заработной плате перед 325 сотрудниками службы доставки на сумму свыше 9 млн рублей



В производстве Савеловского межрайонного следственного отдела следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве находятся материалы доследственной проверки по факту невыплаты заработной платы сотрудникам столичной службы доставки. Проверка организована 7 июля по указанию руководителя ГСУ СК России по городу Москве Андрея Стрижова.

По данным следствия, в период с мая 2020 года по настоящее время сотрудникам не выплачивалась заработная плата.

Руководство территориального подразделения совместно со следователями провели встречу с



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

представителями компаний для урегулирования сложившейся ситуации.

К настоящему времени погашена задолженность по не выплаченной заработной плате перед 325 работниками в общей сумме свыше 9 млн рублей.

09 Июля 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1480832/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v